

主流媒体 用心说话

张家界日报出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 <http://www.zjnews.cn> 社长 总编辑 侯泽勇

2019年4月

18

星期四

己亥年三月十四

总第 8388 期



今日 8 版

黄兰香来我市调研宗教工作

本报讯 4月16日，省委常委、省委统战部部长黄兰香一行来我市调研宗教工作。她强调，要全面加强党对宗教工作的领导，进一步做好宗教领域思想政治引领和凝聚共识的工作。省委统战部副部长龙建湘，省民宗委党组书记、副主任赵仁秀，市委副书记、市长刘革安，市委常委、市委统战部部长田华玉，副市长邹菊芳参加调研。

近年来，市委和各区县党委切实履行主体责任，认真贯彻落实中央和省委关于宗教工作的重大决策部署，积极加强宗教工作机构建设，宗教工作取得新成效。

黄兰香对我市宗教工作给予肯定，同时指出，要进一步提高政治站位，认真学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述和批示精神，以及中央关于宗教工作的政策法规，对标中央要求指导推动工作。要进一步压实责任，各级党委要落实好主体责任，各级统战、民宗部门要牵头协调，主动作为，宗教工作领导小组成员单位要齐心协力，共同做好宗教工作。要进一步创新工作方法和思路，运用群众工作方法将宗教界人士和信教群众团结在党的周围，提高依法管理的能力和水平，落实三级网络和两级

责任制。要进一步抓好爱国宗教团体建设，特别是宗教界代表人士队伍建设，加强思想政治引领。要进一步夯实基层基础，完善宗教工作体制机制，积极推动解决宗教领域重点难点问题，维护宗教领域和谐稳定。

刘革安表示，市委市政府将继续为民族宗教工作提供保障，抓敏感问题处理，抓宗教商业整治，按照中央及省委省政府关于宗教工作的政策法规，对标提质，努力把张家界宗教工作做得更好。

(本报记者 向文)

习近平在重庆考察并主持召开解决“两不愁三保障”突出问题座谈会时强调 统一思想一鼓作气顽强作战越战越勇 着力解决“两不愁三保障”突出问题

新华社重庆4月17日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4月15日至17日在重庆考察，主持召开解决“两不愁三保障”突出问题座谈会并发表重要讲话。他强调，脱贫攻坚战进入决胜的关键阶段，各地区各部门务必高度重视，统一思想，抓好落实，一鼓作气，顽强作战，越战越勇，着力解决“两不愁三保障”突出问题，扎实做好今明两年脱贫攻坚工作，如期全面建成小康社会作出新的更大贡献。

山城四月，春风和煦，山水透绿，一派生机勃勃。4月15日，习近平在中共中央政治局委员、重庆市委书记陈敏尔和市长唐良智陪同下，深入石柱土家族自治县的学校、农村，实地了解脱贫攻坚工作情况。

石柱土家族自治县地处武陵山集中连片特困地区，是国家扶贫开发工作重点县。15日中午，习近平一下飞机，就转乘火车、汽车前往石柱县，山路蜿蜒，坡急沟深，辗转3个多小时抵达大山深处的石柱县中益乡华溪村。

习近平首先来到中益乡小学。学校操场上，小学生正在开展课外文体活动。看到总书记来了，学生们围拢过来，纷纷问习爷爷好，总书记高兴地同大家交谈，询问他们学习和生活情况。中益乡地处大山深山之中，群众居住比较分散，孩子上学是个难题。习近平指出，两不愁三保障，很重要的一条就是义务教育要有保障。再苦不能苦孩子，再穷不能穷教育。要保证贫困山区的孩子上学受教育，有一个幸福快乐的童年。习近平走进师生食堂，仔细察看餐厅、后厨，了解贫困学生餐费补贴和食品安全卫生情况。习近平嘱咐学校和老师既要当好老师，又要当好临时家长，把学生教好、管好。要把安全放在第一位，确保学生在学校学、住、吃都安全，让家长们放心。他希望老师们扎根山区，献身乡村教育事业，为群众脱贫贡献一份力量。

华溪村人多地少，土地贫瘠，全村有建档立卡贫困户85户、302人，其中8户、19人还没有脱贫。习近平踏着泥泞的石阶登上陡坡，来到贫困户谭登周家，从屋外看到屋内，



4月15日至17日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在重庆考察，并主持召开解决“两不愁三保障”突出问题座谈会。这是4月15日下午，习近平在石柱土家族自治县中益乡华溪村同村民代表、基层干部、扶贫干部、乡村医生等围坐一起，共话脱贫攻坚。

新华社记者 谢环驰 摄

张家界国际精品旅游城市招商推介会暨重大项目签约仪式在深圳举行 签约12个项目投资总额239亿元

本报讯 4月17日下午，张家界国际精品旅游城市招商推介会暨重大项目签约仪式在深圳举行。此次2019年湖南—粤港澳大湾区投资贸易洽谈周期间，我市共有12个项目正式签约（其中省级项目2个，市级项目10个），签约金额共计239.15亿元。市委书记、市人大常委会主任虢正贵出席并讲话，省商务厅副厅长周越致辞。

此次签约项目包括张家界九州颐康文旅康养综合体、张家界澧水半岛国际旅游度假区（铜锣湾香港小镇）、张家界永定区天门山荣盛国际康旅度

假区、天伦养生养老产业园、武陵源区貌福源康养体验园、张家界大脚怪汽车文化表演、杨家坪国际文化康养旅游基地、慈利县柑橘新品种种苗及果品育繁推一体化建设、慈利壮举实景表演、慈利县生态牛蛙养殖、桑植民歌国际文化产业园综合开发和袁家坪城市综合体。

对接粤港澳大湾区是我市新时期对外开放的重要机遇，此次签约仪式是我市参加省级行程后出港的第一个活动，也是今年洽谈周期间最重要的活动，旨在借助洽谈周平台和深圳国

际大舞台，集中展示张家界高质量发展成果，主动对接国家战略，广交四海朋友，携手互利合作，深化拓展与大湾区乃至世界各地的合作发展。

虢正贵表示，张家界将持续强化共赢意识，努力拓展合作领域和持续优化营商环境，积极促进口岸平台提质升级，扎实开展招商引资攻坚年活动，积极对接500强、北上广、湘商会、自贸区、新丝路，推进市领导对三类500强及行业领军企业、中德（张家界）零碳科技园项目签约及国际零碳产业企业大型招商引资、迎老乡

回故乡建家乡、恳谈会等七大活动，推进稳外贸、稳外资、促消费“两稳一促”工作，着力强化张家界经济发展的内生动力，努力推动经济社会高质量发展，不断实现向国际化旅游城市迈进的目标。

省政府驻深圳办事处、驻广州办事处领导，市领导朱用文、欧阳斌、张元次、刘卫兵等参加此次活动。

(本报记者 朱付勇)

刘革安调研扫黑除恶专项斗争和公安工作时强调 深入推进扫黑除恶 坚持人民公安为人民

本报讯 4月17日上午，市委副书记、市长刘革安带领市政府办、市委政法委等单位负责人深入扫黑除恶办、市公安局扫黑办等地，就全市扫黑除恶专项斗争和公安工作进行调研并召开座谈会。市领导曾超群、谢振华等参加调研或座谈会。

刘革安先后来到扫黑除恶办基地和市公安局扫黑办，看望奋战在扫黑除恶专项斗争一线的工作人员，查看扫黑除恶专项斗争工作台账，详细了解全市扫黑除恶专项斗争推进

情况和公安工作情况。刘革安说，当前全市上下正在深入推进扫黑除恶专项斗争，公安机关必须严格依法办事，严肃依法查处涉黑涉恶案件，坚决严厉打击黑恶势力，彰显法律权威，为全市百姓安居乐业和经济发展营造良好环境。

随后，刘革安主持召开调研座谈会，听取全市扫黑除恶专项斗争和公安工作情况汇报，安排部署下一步工作。据了解，中央部署开展扫黑除恶专项斗争以来，我市始终以高压态势推进扫黑除恶专项斗争，截至4月10日，我

市共打掉黑恶势力犯罪团伙21个，破获涉黑涉恶刑事案件157起，查处涉黑涉恶腐败和保护伞案件15件15人。

刘革安充分肯定了全市扫黑除恶专项斗争取得的阶段性成绩和公安系统为全市经济发展和社会稳定作出的贡献。他说，公安工作任务重、风险大、要求高，全市公安系统聚力攻坚克难，圆满完成各项工作任务，尤其在扫黑除恶专项斗争、应急处置、打击违法犯罪、铁腕治旅、重大活动保障、队伍自身建设等方面工作成效明显。

(本报记者 王姣)

刘绍建在全市残疾人事业暨党风廉政建设工作会议上要求 强化民生保障 推动残疾人事业高质量发展

本报讯 4月17日，全市残疾人事业暨党风廉政建设工作会议召开。市委副书记刘绍建强调，进一步增强责任感和使命感，强化民生保障，完善基本公共服务，凝聚力量，推动残疾人事业高质量发展。副市长尚生龙出

席会议。

2018年，我市围绕实现全面建成小康社会，残疾人一个也不能少目标，以贫困残疾人脱贫攻坚为重点，不断夯实事业发展基础，着力提升残疾人基本公共服务能力和水平。

残疾人脱贫攻坚为重点，坚持规范化管理和整改提高，强化残疾人民生保障和基本公共服务，推动全市残疾人事业更加充分、更加均衡发展。

(下转6版④)

我市对接粤港澳大湾区 恳谈会在深圳举行 虢正贵出席并讲话

本报讯 4月17日，市委、市政府在深圳举办对接恳谈会，与30多位粤港澳大湾区知名商协会、企业代表同商发展大计，共谋合作良机。市委书记、市人大常委会主任虢正贵出席并讲话，市领导朱用文、欧阳斌、张元次、刘卫兵参加。

恳谈会上，虢正贵介绍说，近年来，通过深入实施省委创新引领开放崛起战略和市委对标提质旅游强市战略，张家界深入推动“旅游+”产业跨界融合，始终坚持扩大开放，着力推动国际精品旅游城市建设，全力保护优美生态，已经成为宜居宜游宜商的国际张，有旺盛需求、资源特色、巨大潜力的投资洼地。

虢正贵指出，当前，张家界正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的重要战略机遇期，希望主动融入粤港澳大湾区建设，与广大

投资商一起，抢抓国际开放交流的机遇，在开放发展中寻求合作；抢抓全域旅游大发展的机遇，在旅游发展大潮中寻求合作；抢抓振兴实体经济的机遇，在重大项目建设中寻求合作；抢抓决胜全面建成小康社会的机遇，在社会民生领域寻求合作。

张家界将坚持改革创新，努力营造更优质的合作环境，虢正贵以市招商引资委员会主任身份郑重表态：一定优化改善政务环境，努力维护市场公平正义，构建好亲清政商关系。他热诚欢迎企业家们支持和参与张家界经济建设，为张家界的招商引资牵线搭桥，为张家界的技术创新献智，为张家界的产业转型升级添新活力，带动更多的企业家到张家界旅游观光、洽谈合作、投资兴业。

(下转6版②)

陈小春来张调研 卫生健康工作

本报讯 4月16日至17日，省卫生健康委党组书记、主任陈小春一行来张调研卫生健康工作，并召开座谈会。市委副书记、市长刘革安，市人大常委会副主任陈红日，副市长邹菊芳等参加调研或座谈会。

座谈会上，市卫生健康委汇报了我市卫生健康工作情况。近年来，我市以推进卫生健康服务供给侧结构性改革为主线，着力补齐基层医疗服务短板，加快推进国家卫生健康城市建设，健康扶贫、公共卫生和医疗服务能力建设、计划生育服务管理等各项工作有序推进。

刘革安说，市委、市政府高度

重视卫生健康事业发展，加大投入改善基础设施，积极推进医疗改革，狠抓国家卫生城市创建，努力开展健康扶贫，取得了较好成效。但当前仍然存在基础设施落后、专业人才欠缺、基层医疗卫生服务能力不强等短板和不足。下一步，市委、市政府将努力完善基层医疗卫生服务体系，积极推进医药卫生体制改革，狠抓国家卫生城市创建，持续推进健康扶贫工作，希望省卫生健康委在基层医疗卫生机构服务能力建设、创卫指导、发展康养产业等方面予以支持，推动张家界卫生健康事业迈上新台阶。

(下转6版③)